



470000/273/16/2020-ADG

UNP 2020-00590511

### Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania na dostawę wraz z rozładunkiem 3000 sztuk fartuchów jednorazowych fizelinowych, znak postępowania 8000311903.

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział we Wrocławiu (dalej: Zamawiający) informuje, że wpłynęło pytanie dotyczące treści Zapytania publicznego. Zamawiający poniżej zamieszcza treść pytania wraz z odpowiedzią:

**Pytanie 1:**

*Czy ofertę można wysłać mailowo elektronicznie czy tylko pocztą?*

**Odpowiedź:**

Ofertę należy złożyć w języku polskim za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres [marzena.nykiel@zus.pl](mailto:marzena.nykiel@zus.pl) do dnia 23.09.2020 r. do godziny 10:00.

**Pytanie 2:**

*Jeżeli produkt jest produkowany w Polsce to czy na każdym opakowaniu musi być znaczek CE?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania przedmiotu zamówienia opisane w zapytaniu publicznym 8000311903 w ust. 2 pkt. 2.2 – *posiada oznaczenie CE.*

Udzielone wyjaśnienia i zmiana treści Zapytania publicznego są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor Oddziału ZUS  
we Wrocławiu  
Piotr Burtowski